

揭幕战11月21日18时打响

# 卡塔尔世界杯赛程确定

北京时间6月15日凌晨,随着哥斯达黎加队成为最后一支晋级决赛圈的球队,2022卡塔尔世界杯32强全部产生!与此同时,本届世界杯的全部比赛赛程也最

终确定!

揭幕战并非由东道主卡塔尔队出战,而是A组的塞内加尔队迎战“无冕之王”荷兰队,比赛将在北京时间11月21日18时打响!同组的

卡塔尔队将在11月22日零点迎战厄瓜多尔队。而在此之前,11月21日21时,B组还将上演粉丝众多的英格兰队与伊朗队的较量,伊朗队也是卡塔尔世界杯第一支亮

相的亚洲球队。

另外,哥斯达黎加队搭上“末班车”后,他们与西班牙队、德国队、日本队同在E组,该组也被认为是卡塔尔世界杯的“死亡之组”,大家

最为关注的西班牙队对阵德国队的比赛将在11月28日3时上演。而卡塔尔世界杯的决赛将在12月18日23时进行。

据《广州日报》

A组	B组	C组	D组
卡塔尔	英格兰	阿根廷	法国
厄瓜多尔	伊朗	沙特阿拉伯	澳大利亚
塞内加尔	美国	墨西哥	丹麦
荷兰	威尔士	波兰	突尼斯
E组	F组	G组	H组
西班牙	比利时	巴西	葡萄牙
哥斯达黎加	加拿大	塞尔维亚	加纳
德国	摩洛哥	瑞士	乌拉圭
日本	克罗地亚	喀麦隆	韩国



## 亚洲 谁才是门面担当

前一天的洲际附加赛,亚足联的澳大利亚队在点球大战中力克南美洲足联的秘鲁队,队史第6次、同时连续第5次晋级世界杯32强。这也是“袋鼠军团”连续第2次通过洲际附加赛赢得世界杯的门票。

世预赛附加赛,澳大利亚队是常客。而且,通过对这种方式争夺剩余半张世界杯门票,该队似乎特别有心得。算上卡塔尔世界杯,他们4次参加洲际附加赛,3次取胜。有趣的是,唯一一次输球,倒是败给了亚洲球队——1998年法国世界杯预选赛,当时拥有维杜卡、科威尔等名将的他们遗憾不敌伊朗,两回合附加赛仅仅少一粒客场进球。

但自从澳大利亚“脱洋入亚”,就在附加赛时来运转。本届之前,他们先后以亚洲球队身份淘汰中北美洲的洪都拉斯队和南美洲的秘鲁队,抢到世界杯决赛圈的席位。每隔四年一次残酷的附加赛,澳大利亚无愧是亚洲球队的门面担当。这不,亚洲第一次有6支球队浩浩荡荡进军决赛圈,比2006年世界杯时还多了一队,世界杯朋友圈的影响力仅次于欧洲。

6月15日凌晨,哥斯达黎加在附加赛中1比0战胜新西兰,2022年世界杯32强齐活。历时近三年的预选赛,32强的诞生好事多磨,也留下许多回味。亚洲球队的数量更是首次超过南美。趁热打铁,我们从中探寻一些渊源和趣事,以飨球迷,预热11月的“卡塔尔时间”。

卡塔尔世界杯32强尘埃落定

## 那些决赛圈选手的喜怒哀乐

### 南美 闹剧一场接一场

秘鲁队被淘汰后,南美洲仅有巴西、阿根廷等4支球队跻身卡塔尔世界杯,以他们的足球底蕴来说,显得有点寒酸。但南美足球关于世界杯的话题,热点却已转移,变成一场场闹剧。

这里不提巴阿之战的防疫闹剧,说说另一件事。智利队预选赛遭淘汰后,智利足协向国际足联投诉厄瓜多尔队违规,理由是后者队员卡斯蒂略的国籍系伪造,他其实是哥伦比亚人。

智利足协的“如意算盘”是:如果厄瓜多尔队被判违法,那么与前者的预选赛将被重新判定为智利队获胜,这样智利队积分升至小组第四,正好可以直通卡塔尔世界杯。但6月10日国际足联经过调查驳回这份上诉。这样,厄瓜多尔这个只有1400万人口的小国,继2014年后再一次亮相世界杯决赛圈。至于曾经辉煌的智利足球,在桑切斯、比达尔等一批球星老迈之际,还是把精力放回球场,尽快重起炉灶吧。

### 欧洲 有人转运有人哀

再说说有13队参加决赛圈的欧洲区。有人说,欧洲区除了新科欧锦赛冠军意大利队爆冷回家,其他没啥新鲜的故事。但欧洲区争夺32强席位的进程绝不是平淡无奇。

比如赛制更加刺激。预选赛10个小组排名第二的球队加上2支欧国联优胜球队共12队分成3组,每组通过两场半决赛和一场决赛决出剩余3个出线名额。其中,就爆出北马其顿淘汰意大利的冷门,而最后摘果子的是C组的葡萄牙队。威尔士与乌克兰的这场单败附加赛打得惊心动魄。乌克兰人狂轰27脚射门,却抵不过一记乌龙破门。

威尔士足球真是转运了。1978年、1986年和1994年三届世界杯预选赛,威尔士队居然都因被判点球输掉门票。所以欧洲身价最高的球员之一、威尔士队长贝尔坦承:“每个人都希望去踢世界杯,我也如此。”如今搭上卡塔尔末班车,贝尔和队友已创造纪录,从1958年到2022年,威尔士队成为参加世界杯间隔最长的球队。

据《新民晚报》